

В сети появился первый взгляд на продолжение "Хит-Манки"

В сети появился первый полноценный взгляд на продолжение мультсериала «Хит-Манки». Экранизация комикса от стриминг-сервиса Hulu вернётся на малые экраны уже 15 июля. На них можно увидеть главного героя и других персонажей, в частности Брайса, покоривших зрителей.

Сюжет мультсериала рассказывает про обезьяну из комиксов Marvel, племя которой жестоко вырезали. Выживший примат объединяет свои силы с призраком американского киллера Брайса, чтобы отомстить.

Первый сезон вышел в Hulu в конце 2021 года и получил довольно положительный приём от зрителей. На «Кинопоиске» у проекта 7.5 баллов, а на IMDB — 7.8.